## **RESOLUTION NO. 2021-06-XXX**

## A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, APPROVING THE COUNCIL'S FY23 STRATEGIC GOALS

- WHEREAS, the City Council of the City of McKinney, Texas, has completed its strategic planning process for FY23; and
- **WHEREAS**, the City Council has identified a set of goals and supporting strategies that will ensure continual quality of life improvements and excellence in service for the residents of McKinney; and
- **WHEREAS**, the City Council has developed a series of goals that will serve as an example for other cities to follow, as they develop their own goals and strategic plans in pursuit of operational excellence in city government.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas, hereby adopts a unified set of strategic goals providing direction for the future of the City.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, ON THE  $7^{\text{th}}$  DAY OF JUNE, 2022.

GEORGE FULLER
Mayor

ATTEST:

EMPRESS DRANE
City Secretary

APPROVED AS TO FORM:

MARK S. HOUSER

City Attorney